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UNIEWAŻNIENIE POSTĘPOWANIA Z POWDU BRAKU ZASADNOŚCI JEGO DLSZEGO PROWADZENIA

Zamawiający na postawie art. 256 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. unieważnia postępowanie o udzielenie zamówienia przed upływem terminu składania ofert, bowiem  wystąpiły okoliczności powodujące, że dalsze prowadzenie postępowania jest nieuzasadnione. 

Niniejsze postępowanie jest dofinansowane ze źródeł Unii Europejskiej  w ramach projektu p.n. „Projekt zawód”. Projekt  ten tworzony  był z  myślą o określonej ilości  uczestników (uczniów), a  tym  samym  określone ilości  dostaw  - w  tym sprzętu  IT - były dostosowywane  do ilości osób, do których  skierowany jest ten projekt. Po wszczęciu postępowania, ale przed otwarciem ofert doszło do sytuacji, że Beneficjent  (Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Łodzi) nie może zrekrutować wystarczającej liczby osób (uczniów) oraz objąć ich wsparciem w ramach projektu.  Pomimo usilnych prób zrekrutowania uczestników nie udało się pozyskać odpowiedniej ilości uczniów, a  tym  samym doprowadziło to do zmiany celów, wskaźników i zakresu rzeczowego projektu. Konieczna jest zatem zmiana w zakresie rzeczowym i finansowym projektu. W konsekwencji zmian w zakresie rzeczowym i finansowym koniecznie jest dokonanie zmiany zakresu doposażenia w ramach projektu, w tym w sprzętu IT. Nie jest celowym obecnie  dokonanie  dostawy sprzętu  IT w takim zakresie w jaki wynika z niniejszego postępowania. 
Mając powyższe na względzie prowadzenie postępowania o udzielenie  zamówienia jest nieuzasadnione, bowiem w ramach projektu nie ma obecnie potrzeby dokonania  dostawy  sprzętu IT w takim zakresie (przedmiotowym i ilościowym) jaki jest przedmiotem postępowania. 


Dyrektor 
Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Łodzi
Dominika Walicka
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